Bacs-Kiskun Megyei Matematikaverseny 2. fordul6
Feladatok

6. osztaly

1. feladat

Egy évszamhoz hozzdadunk 156-ot. A kapott 0sszeget elosztjuk 2-vel, majd az
eredménybdl elvesziink 896-ot. Az igy kapott kiilonbséget 19-cel megszorozva
az idei évszamot kapjuk. Melyik volt az eredeti évszam?

2. feladat

Anna, Bea, Cili és Dori kartydztak. Egy partiban egyszerre harman jétszottak.
Anna 10 partit jitszott, a tobbiek ennél kevesebbet. Cili 7 partit jatszott, a
tobbiek ennél tobbet. Hany partit jatszottak Osszesen?

3. feladat D c
Az ABCD téglalapot 7 négyzetre bontottuk fel, melyek koziil 3-3 |
egybevidgd (lasd dbra). Mennyi az ABCD téglalap keriilete és ||
tertilete, ha AD=36 cm? A [ 3

4. feladat

Balédzs egy torony 1épcs@je elott dll. Ma mokas kedvében van, ezért gy megy
fel a 1€pcs6n, hogy el6szor 3 1épcsdt megy felfelé, majd 2-t lefelé, ezutin 5
1épcstt felfelé, majd 1-et lefelé. Ezt a 11 1épésbdl allo 1€péssorozatot ismétli
addig, mig fel nem ér a 1épcsdn.

a) Hanyadik 1épcs6n van Baldzs, ha 296 1€pést tett meg?

b) Héany 1épést kell megtennie Baldzsnak, hogy a 298. 1épcsdre érjen?

5. feladat

Hényféleképpen sorakozhat fel egymds mogott egy kosarlabdacsapat ot
kiilonb6z6 magassagu jat€kosa, ha semelyikiik nem keriilhet két magasabb
jatékos kozé?



